Maues, Xpucrto b.

OTtHOCHO: FW: NHOOPMALIMOHHO CbOBLLEHWE

BX-E-2990/12.05.2023

From: Elite Team Security <e_t_security@abv.bg>
Sent: Thursday, May 11, 2023 4:57 PM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>
Subject: Re: UHOPOPMALIMOHHO CbOBLLEHUE

YBaxaemu r-H Naues,

OTnpaBuAM CMe 3anMTBaHE KbM KOMMNAHMA C KOATO PaboTMM OT YyKO6MHa, HO HEe 3HaM Aa/M LLLE MOKE Aa Ce BI0OKUM
B CPOKa 3a NoAaBaHe Ha NpeasioXKeHuaATa.

MporHosHo ueHaTa e okoso 1 200 000 n.. 6e3 A4C, Ho 3a no-noagpobHa pa3buBKa e HeobxoANMMO Aa U3YaKame
KOJierMTe ga OTroBOPAT HA HAWeTOo 3aNUTBaHe.

Nosapasu,
JTbyesap NeaHoB

Ten. 0879 377 573

e-mail: ets@elitteamsecurity.com; e t security@abv.bg

>omemeeem OpU1rnHanHoO NUCMO --------

>0t: Naues, Xpucto b. HPatchev@npp.bg

>0THOoCcHO: NHOPOPMALIMOHHO CbOBLLUEHUNE
>[o:"e t security@abv.bg" <e t security@abv.bg>
>M3npateHo Ha: 02.05.2023 15:23

YBaxkaemu gamu n rocnoaa,

~ 0

,»AEL, Kosznoayn” EAL] yBegomABa BCUUKKN 3aMHTEPECOBAHM NMLLA, Y€ BbB BPb3Ka C NOArOTOBKATa 3a Bb3/araHe
Ha oblecTBeHa NopbYKa M onpeaensHe Ha NPOrHo3Ha CTOMHOCT, Ha ocHoBaHue Y. 44 ot 30N Habupa MHANKATUBHM
npeanoxeHus 3a ,JloctaBka Ha obopyasaHe 3a LleHTpanHa anapmeHa ctaHuma (LAC)”, npu ycnosmusaTa, NOCOYEHU B
nybavKkysaHaTa B npodumna Ha Kynysadya nokaHa, B pasgaen Tbproscka geiHoct / MasapHu KoHcynTtaumm / Ne 51217

(Link)

Xpucro IlayeB

I's1. ekcriepT MapKeTHHT

Teum.: (0973) 7 61 40
E: HPatchev@npp.bg



